Pytania egzaminacyjne z zakresu obstugi urzadzen technicznych: wozki jezdniowe
podnosnikowe z mechanicznym napedem podnoszenia z wytgczeniem wozkow z zgjneqbjfxv-Wéz-00027
wysiegnikiem oraz wozkéw z osoba obstugujaca podnoszong wraz z tadunkiem. (2024-02-07)

UWAGA:

Test jednokrotnego wyboru - dla kazdego z pytan zaznacz na formularzu odpowiedzi jedna poprawna
odpowiedz.

\ /‘}Masa 60 kartonow po 20 kg kazdy wynosi:

a) 800 kg
b) 1000 kg
c) 1100 kg
d) 1200 kg

2 Instrukcja eksploatacji moze nie zawierac:

a) informacji o terminach i zakresie przegladéw konserwacyjnych UTB

b) podstawowych parametrow i przeznaczenia UTB

c) termindw badan technicznych wykonywanych przez jednostke inspekcyjna
d) informacji o sposobie obstugi urzgdzenia

3 Po uplywie terminu waznosci zaswiadczenia kwalifikacyjnego do obstugi urzadzenia obstugujacy:

a) moze obstugiwac UTB o ile kontynuuje prace u tego samego pracodawcy

b) moze obstugiwac UTB o ile ztozy wniosek o wydanie kolejnego zaswiadczenia

¢) moze obstugiwa¢ UTB dopiero po uzyskaniu nowego zaswiadczenia kwalifikacyjnego
d) sktada wniosek o przedtuzenie terminu waznosci zaswiadczenia kwalifikacyjnego

4) Widzac swiecaca sie kontrolke operator:

a) powinien sprawdzi¢, czy pasy sa prawidtowo zapiete

b ) moze kontynuowac prace

¢ ) moze kontynuowac prace ze zmniejszong predkoscia jazdy
d) wszystkie odpowiedzi s3 prawidtowe

5 Elementem wykonawczym w uktadzie hydraulicznym wézka jezdniowego podnosénikowego jest:

a) sitownik mechanizmu podnoszenia
b) silnik hydrauliczny
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¢ ) sitownik mechanizmu przechytu
d) wszystkie odpowiedzi sg poprawne

6" Dzwignia oznaczona ponizszym piktogramem po wychyleniu przez operatora do przodu spowoduje:

a) ruch widet w doét

b) ruch widet w gére

¢ ) przechyt masztu "na siebie"
d) przechyt masztu "od siebie"

\r\7j‘; W chwili wywracania sie wézka nalezy:

a) niezwtocznie wyskoczyc¢ z kabiny

b) ostro zahamowac¢

) skreci¢ gwattownie kota w kierunku przechylenia, by sprobowac zapobiec wywrdceniu
d) wszystkie odpowiedzi sg niepoprawne

8 Schodzjc z fotela operatora, obstugujacy wézek powinien:

a) zawsze zataczy¢ hamulec postojowy

b)) zataczy¢ hamulec postojowy tylko w przypadku postoju wdzka na wzniesieniu
¢ ) unies¢ widty na maksymalng wysokos¢

d) przechyli¢ maszt w pozycje "na siebie"

9 Podczas jazdy wozkiem podnosnikowym z tadunkiem na widtach nalezy:

a) manipulowac pochytem masztu w zaleznosci od uksztattowania terenu
b) poruszac sie z masztem przechylonym ,na siebie”

¢) transportowac tadunek w dowolny wybrany przez operatora sposéb

d) manipulowac pochytem masztu w zaleznosci od predkosci poruszania sie

10 Gdzie znajduje sie informacja dotyczaca udzwigu wézka:

a) winstrukgji eksploatacji wozka

b ) na tabliczce znamionowej wbzka

¢ ) na diagramie udzwigu

d) wszystkie odpowiedzi sg prawidtowe

11 W oparciu o przedstawiony diagram udzwigu oraz rysunek okre$l maksymalna bezpieczna
wysokos$¢ podnoszenia tadunku pobranego z kierunku A:

a) 2350 mm
b) 3300 mm
c) 1400 mm
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d) 1300 mm
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12 W oparciu o przedstawiony diagram udzwigu oraz rysunek okresl maksymalna bezpieczna
wysokos¢ podnoszenia, tadunku pobranego z kierunku A:

b) 8820 mm
c) 7070 mm
d) 10820 mm
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13 W oparciu o przedstawiony diagram udzwigu i rysunek okresl maksymalna bezpieczna wysokosé
podnoszenia tadunku pobranego od strony B:

a) 4212 mm
b) 2700 mm
c) 3520 mm
d) wszystkie odpowiedzi sa niepoprawne
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14, W oparciu o przedstawiony diagram udzwigu oraz rysunek okresl maksymalna mase tadunku, jaka
mozna bezpiecznie podnie$¢ pobierajac tadunek od strony B:

a) 2695 kg
b)) 3500 kg
c) 3185 kg

d) wszystkie odpowiedzi sg niepoprawne

Maximum capacity (kg)
3185 2695

3500
500

W

Load Centre (mm)

AN
\_ 700
‘\ \\
R e —r .y

15 W oparciu o przedstawiony diagram udzwigu oraz rysunek okresl maksymalna mase tadunku, jaka
mozna bezpiecznie podnies¢ pobierajac tadunek od strony A:

a) 1500 kg
b) 2000 kg
c) 2300 kg
d) 1800 kg
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\ H=4500mm
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